
Correction mathématiques

Fichier page 89:

1) Départ: D;5
2) Il est 9heures et 30 minutes (9h30)
3) Le trajet le plus long: le parcours de Tarzan

5) La corde rouge 5 cm
6) Entrée du parc: 20 euros + 50 centimes+50 centimes

Fichier page 96:

Exercice 1:
Un mouton vit 10 ans
Un poney pèse 200kg
Un lapin peut avor 10 petits

Exercice 2:
Théo va payer 84 euros (25+59=84)
Léa va payer 72 euros (25+47=72)

Exercice 3:
La fête de l'école aura lieu le 20 juin à 16h
Les enfants reviendront de voyage le 28 juin si on compte la date de départ avec...29 si on n'a pas compté le départ...




